



తెలంగాణ స్వరాష్ట్ర సమరయోధ పత్రిక

జనంసాక్షి

www.janamsakshi.org

మెదక్ - మహబూబ్ నగర్

సంగారెడ్డి | సిద్దిపేట

జోగులాంబ గద్వాల
వనపర్తి | నారాయణపేట

సోమవారం

నాగర్ కర్నూల్

26 ఆగస్టు 2024

పేజీలు : 08



విజాలు తొలగాలి..!

ఇ+

వికసిత భారత్

సంకల్పం సిద్ధించాలి



మహబూబ్ నగర్ ఎంపీ డీకే అరుణ



మహబూబ్ నగర్ బ్యారో (జనం సాక్షి)

సమస్త విజ్ఞాన తొలగిపోయి, భారత ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ వికసిత భారత్ సంకల్పం సిద్ధించాలని మహబూబ్ నగర్ ఎంపీ డీకే అరుణ అన్నారు. ఆదివారం మహబూబ్ నగర్ గణేష్ భావన్ లో వి హెచ్ పి, గణేష్ ఉత్సవ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో గణేష్ నవరాత్రి ఉత్సవాలపై జరిగిన సన్నాహక సమావేశంలో ఆమె పాల్గొని ప్రసంగించారు. ప్రజలు

భక్తిశ్రద్ధలతో, శాంతియుత వాతావరణంలో నవరాత్రి ఉత్సవాలు జరుపుకోవాలని, వినాయక నిమజ్జన కార్యక్రమంలో ఎలాంటి సంఘటనలు జరగకుండా ఉత్సవ కమిటీ అన్ని చర్యలు తీసుకోవాలని సూచించారు. ఉత్సవ కమిటీ సూచనలను ప్రతి గణేష్ మంటప నిర్వాహకులు, స్థానిక ప్రజలు పాటించాలన్నారు. అన్ని విజ్ఞానాలను తొలగించే వినాయకుడికి పూజలు చేస్తే శుభం

జరుగుతుందని, అన్ని వర్గాల ప్రజలు కుల, మతాలకు అతీతంగా గణేష్ ఉత్సవాలను ప్రశాంతంగా జరుపుకోవాలని ఆమె కోరారు. గణేష్ ఉత్సవాలా నిర్వహణలో తమ వంతు సహాయ సహకారాలు అందిస్తానని, ఈ దేశ ప్రజల భావోద్వేగ నిర్వీణంగా ఉండేలా, వికసిత భారత్ లక్ష్యాలను మోచి చేకూరేలా మోడీని ఆ వినాయకుడు ఆశీర్వదించాలి డీకే అరుణ ఆకాంక్షించారు.

భజరే సందగోపాల హారే..!

- జిల్లా వ్యాప్తంగా ఉత్సవాలకు ఏర్పాట్లు
- నేడు శ్రీకృష్ణ జన్మాష్టమి సంగారెడ్డి ప్రతినధి, ఆగస్టు 25 (జనం సాక్షి)



గోపాలుడు

దుష్టచింతనలను తొలగించి ప్రేమను పంచే వాడు. 'కర్మతీతి కృష్ణః' అంటే మాటలు, పాటలతో అందరినీ ఆకర్షించే వాడు విష్ణు సహస్ర నామ స్తోత్రంలో 57వ నామంగా వచ్చే 'కృష్ణ' అంటే సచ్చదానం ద స్వరూపాన్ని సూచించేది. మహాభార

తంలోని ఉద్యోగ పర్వంలో చెప్పినట్లు 'కృష్' అంటే 'దున్నుట' అని అర్థం భూమిని దున్నే నాగలి మొస నల్లగా ఉంటుంది. మానవుల్లోని అజ్ఞానం' అనే వ్యర్థాన్ని తొలగించి (దున్ని) జ్ఞానాన్ని కలుగుజేసేవాడు కాబట్టి ఆ నల్లనయ్యను కృష్ణుడు అన్నారు. 6లో..

అల్లరి వాడు..అందరివాడు
గోపాలుడు అల్లరి వాడు అందరివాడు అందరిలోనూ ఉన్న వాడు. కృష్ణతీత కృష్.. అంటే కష్టపడి పని చేసే వాడు, అందరినీ ఆనందింపజేసే వాడు అని అర్థం. హృదయాంతరాల్లోని

గోకులాష్టమి... కృష్ణుడు పుట్టిన రోజు. పిల్లలను చిన్ని కృష్ణుడి రూపంలో అలంకరించుకుని తల్లితండ్రులు మురిసిపోయే రోజు. ఉత్సాహంగా ఉట్టి కొట్టి వేడుక జరుపుకొనే రోజు జిల్లా వ్యాప్తంగా సోమవారం శ్రీ కృష్ణాష్టమి వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించడానికి అన్ని ఏర్పాట్లు చేస్తున్నారు.

క్రీడల్లో విద్యార్థుల ప్రతిభ

- చదువుతోపాటు క్రీడల్లో రాణించాలి
- మండల విద్యాధికారి బస్వరాజ్ మొగుడంపల్లి, ఆగస్టు 25 (జనంసాక్షి)



బాస్వరాజ్ హాజరై మాట్లాడారు. విద్యార్థులు చదువుతో పాటు క్రీడల్లో రాణించాలని విద్యార్థులకు సూచించారు. క్రీడలు దేహదారుద్యానికి దోహదపడతాయన్నారు. 6లో..

అచ్చంపేటలో ఘనంగా తీజ్ ఉత్సవాలు

ముఖ్య అతిథులుగా జిల్లా కలెక్టర్ బాదావత్ సంతోష్, ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ చిక్కూడు వంశీకృష్ణ.



అచ్చంపేట (జనం సాక్షి) అచ్చంపేట పట్టణంలో ఆడిపాడిన జిల్లా

కలెక్టర్ బాదావత్ సంతోష్ గిరిజనుల సాంస్కృతిక వందగ తీజ్ ఉత్సవాలను అచ్చంపేట గిరిజన భవనంలో ముగింపు కార్యక్రమాలు ఘనంగా జరిగాయి. గిరిజనుల వందగ తీజ్ ఉత్సవాలు అచ్చంపేట పట్టణ కేంద్రంలోని గిరిజన భవనంలో పెద్ద ఎత్తున మహిళలు, యువతులు, యువకులు, అందరూ కలిసి గిరిజనులు సాంప్రదాయ వేషధారణలో ప్రత్యేక పూజలు చేసి ఘనంగా ఆదివారం నిర్వహించారు. 6లో..

సామాన్య ప్రజలు ప్రయాణించే ఆర్టీసీ బస్సుకు టోల్ బాదుడు

రూ.10 నుంచి 20 అదనంగా ప్రయాణికుని నుంచి వసూలు ఆర్టీసీ బస్సుకు టోల్ చార్జీలు ఎత్తివేయాలని ప్రయాణికుల డిమాండ్ 6లో..

కృష్ణం వందే జగద్గురుం..!

పాఠశాలలో కృష్ణాష్టమి వేడుకలు

సంగారెడ్డి ఆగస్టు 25(జనం సాక్షి)

ధర్మ సంస్థాపన, దుష్ట శిక్షణ, శిష్ట రక్షణ కోసం కృష్ణభగవానుడు అష్టమ గర్భంలో అష్ట మినాడు జన్మించిన సందర్భాన్ని పురస్కరించుకొని అష్టమి వేడుకలు జరుపుకోవడం ఆనవాయితీ. శ్రీకృష్ణుడు అర్ధరాత్రి వేళ అష్టమినాడు జన్మించారు. శైవులు అష్టమి తిథి, వైష్ణవులు శ్రీకృష్ణభగవానుడు జన్మించిన నక్షత్రం రోహిణి నక్షత్రాన్ని పరిగణనలోకి తీసుకుంటారు. ఈ కారణంగా కృష్ణభగవానుడి జన్మదిన వేడుకలు రెండురోజులు



జరుగుతాయి. ఈ సేవధ్యంలో కృష్ణజన్మాష్టమి వేడుకలు సంగారెడ్డి జిల్లా మునిపల్లి మండలంలోని బుదేరా ఎస్పిఆర్ పాఠశాల

తాటిపల్లి యునైటెడ్ పాఠశాలలో ఘనంగా నిర్వహించారు. విద్యార్థులు శ్రీకృష్ణుడు, రాధా, గోపికల వేషధారణతో పాఠశాలకు చేరుకొని శ్రీకృష్ణ జన్మాష్టమి వేడుకలను జరుపుకున్నారు. చిన్నారి విద్యార్థులు ఉట్టి కొట్టి కార్యక్రమంలో చురుకుగా పాల్గొన్నారు. పాఠశాల కరస్పాండెంట్ తాటిపల్లి మల్లేశం ఆధ్వర్యంలో కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. చిన్నారుల వేషాధారణ చూపరులను ఆకట్టుకుంది. కార్యక్రమంలో పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు విద్యార్థిని విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



డాక్టరేట్ అవార్డు అందుకున్న వెంకటేశ్వర స్వామి

హన్మాయిబాద్, ఆగస్టు 25, (జనంసాక్షి):

హన్మాయిబాద్కు చెందిన వరయోగుల వెంకటేశ్వర స్వామికి వాస్తు జ్యోతిష్య ఆయుర్వేద రంగంలో స్వయంకృషితో ఎదిగి, ఎంతోమందికి సేవలు అందించినందుకు రవీంద్రభారతిలో ఆదివారం జరిగిన తెలుగు సంస్కృతి సాహితీ సేవా బ్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో స్వర్ణ నంది అవార్డుతో పాటు డాక్టరేటు అందుకున్నారు. వాస్తు జ్యోతిష్య ఆయుర్వేద రంగంలో స్వయంకృషితో ఎదిగి ఎంతోమందికి సేవలు అందించినందుకు అవార్డులు పొందడం సంతోషంగా ఉందని ఈ సందర్భంగా సాహితీ సేవా బ్రస్ట్ కి వెంకటేశ్వర స్వామి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

మల్లికార్జున్ స్వామికి రుద్రాభిషేకం..!



న్యూల్ కల్, ఆగస్టు 25, (జనం సాక్షి)
యావత్ హిందూ సమాజం ఎంతో పవిత్రంగా

భావించే శ్రావణమాసం పర్వదినం శుభ సందర్భంగా మండలంలోని తేకూర్ గ్రామంలో శ్రీ మల్లికార్జున స్వామికి ప్రత్యేకంగా రుద్రాభిషేక కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ప్రతి ఏటా శ్రావణమాసంలో స్థానిక భక్తులు మల్లికార్జున స్వామికి పలువురు దంపతులు, భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని మహా రుద్రాభిషేకం, కుంకుమార్చన, పుష్పార్చన, తదితర కార్యక్రమాలను నిర్వహిస్తారు. ఆదివారం గ్రామానికి చెందిన పలువురు దంపతులు, భక్తులు ప్రత్యేక పూజలు

చేశారు. ఆలయ ప్రధాన పురోహితులు గురు స్వామి, మల్లికార్జున స్వామి, సంగయ్య స్వామిలు వేద మంత్రోచ్చరణలతో రుద్రాభిషేకం, కుంకుమార్చన, పుష్పార్చన, తదితర కార్యక్రమాలను నిర్వహించారు. ఉదయం 8 గంటల నుండి మధ్యాహ్నం 12 గంటల వరకు అభిషేకాలు నిర్వహించారు. గ్రామానికి చెందిన భక్తుడు మఠం నాగేంద్ర స్వామి భక్తులకు మహా ప్రసాదాన్ని అందజేశారు. శ్రావణమాసంలో 30 రోజులపాటు దంపతులు, భక్తులు ప్రత్యేక పూజలు చేపడతారు.

గుర్తుతెలియని వ్యక్తి శవం లభ్యం

కొల్హారం (జనం సాక్షి)

కొల్హారం మండలం పోతన శెట్టిపల్లి శివారులో ఏడుపాయల వెళ్లే రహదారిలో గుర్తుతెలియని వ్యక్తి మృతదేహం లభించింది. ఏడుపాయల వెళ్లే



రహదారిలోని మొదటి బ్రిడ్జి దగ్గర గల నర్ర స్వరూప పవన్ కుమార్ ఫామ్ హౌస్ ముందర నిన్న సాయంత్రం నుండి అక్కడే పడి ఉన్న ఒక వ్యక్తిని గమనించిన స్థానికులు ఉదయం పోలీసులకు సమాచారం అందించారు. ఘటన స్థలానికి వెళ్లి పరిశీలించగా వ్యక్తి మృతి చెంది ఉన్నాడు. మృతుడిని ఎవరు గుర్తించకపోవడంతో మెదక్ ఏరియా ఆసుపత్రికి పోస్టుమార్టం నిమిత్తం తరలించారు. ఎవరైనా మృతుడుని గుర్తిస్తే కొల్హారం పోలీసులకు గాని, మెదక్ రూరల్ సీబి, మెదక్ డిఎస్పి లకు సమాచారం అందించాలని సూచించారు

తాళం వేసిన ఇంట్లో దొంగతనాలకు పాల్పడుతున్న ఇద్దరు అరెస్టు

తూప్రాన్ ఆగస్టు 25 (జనం సాక్షి):
తాళం వేసిన ఇంట్లో దొంగతనాలకు పాల్పడుతున్న ఇద్దరు వ్యక్తులను అరెస్టు చేసినట్లు తోపురా డిఎస్పి వెంకట్ రెడ్డి తెలిపారు. తూప్రాన్ పట్టణం లో వాహనాలు తనికీ చేస్తుండగా ద్వితీయ వాహనంపై వెళ్తున్న ఇద్దరు వ్యక్తులను అనుమానాస్పదంగా పట్టుకొని విచారించినట్లు ఆయన వివరించారు. హావేలీ ఘనపూర్ మండలం ముత్తుపల్లి గ్రామానికి చెందిన గోకం విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి హావేలీ ఘనపూర్ మండలం చలిపేట్ గ్రామానికి చెందిన మర్రా ప్రశాంత్ రెడ్డి లను పట్టుకొని విచారించగా నేరాన్ని అంగీకరించినట్లు తెలిపారు. వారిద్దరిని పట్టుకొని విచారించగా వారిద్దరూ తూప్రాన్ మండలం లోని నాగుపల్లి గ్రామంలో చేసిన దొంగతనం, మనోహరాబాద్ మండలం లోని జిడిపల్లి గ్రామం లో చేసిన దొంగతనం, మేడ్చల్



పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో 3 దొంగతనాలు చేసినట్లు ఒప్పుకున్నారని చెప్పారు వారి వద్ద నుండి దొంగతనానికి ఉపయోగించే ఇసుప రాడ్, యాక్టివా స్కూటర్ 20వేల నగదు సుమారు 6 మతుల బంగారు ఆభరణాలు 43 తులాల వెండి వస్తువుల ను వారి వద్ద నుండి స్వాధీనం చేసుకున్నట్లు చెప్పారు. విలేకరుల సహావేషంలో తూప్రాన్ సీబి కృష్ణ ఎస్ఐబి శివానందలు పాల్గొన్నారు.

మర్మదగ క్షేత్రంలో జిల్లా సబ్ జడ్జ్ ప్రత్యేక పూజలు

కొండపాక, ఆగస్టు, 25(జనం సాక్షి):
మండలంలోని మర్మదగ గ్రామ శ్రీ విజయదుర్గా సమేత సంతాన మల్లికార్జున స్వామి క్షేత్రంలో మేడ్చల్ మల్లజ్ గిరి జిల్లా సబ్ జడ్జ్ అర్జున్ కుటుంబ సమేతంగా ఆదివారం నాడు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. సంతాన మల్లికార్జున స్వామి ఆలయంలో అభిషేకంలో స్వయంగా పాల్గొన్నారు. అనంతరం విజయదుర్గా మాతకు ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. క్షేత్ర నిర్వాహకులు చెప్పిల హరినాథశర్మ సబ్ జడ్జ్ ను శేష వస్త్రాలతో సత్కరించారు.



మెదక్ ఎమ్మెల్యే మైనంపల్లి చిత్రపటానికి పాలాభిషేకం

మెదక్ బ్యారో, ఆగస్టు 25 (జనం సాక్షి):

మెదక్ పట్టణంలోని న్యూ మార్కెట్లో ఎమ్మెల్యే మైనంపల్లి రోహిత్ రావు చిత్రపటానికి ఆదివారం 29వ వార్డు కౌన్సిలర్ బొద్దుల రుక్మిణి కృష్ణ ఆధ్వర్యంలో చిరు కూరగాయల వ్యాపారస్తులు పాలాభిషేకం నిర్వహించారు. మెదక్ మున్సిపాలిటీ వాళ్లు తై బజార్ బహిరంగ వేలం చేస్తామని ప్రకటించగా మెదక్ మున్సిపల్ 29వ వార్డు కౌన్సిలర్ బొద్దుల రుక్మిణి కృష్ణ తైబజార్ కాంట్రాక్టర్, సిబ్బంది కూరగాయలు అమ్మే మహిళల పట్ల దురుసుగా ప్రవర్తిస్తూ, అసభ్య పదజాలంతో దూషిస్తూ రుసుము వసూలు చేస్తారని ఎమ్మెల్యే మైనంపల్లి రోహిత్ రావు దృష్టికి తెచ్చారు. దాంతో ఈనెల 22వ తేదీన జరగాల్సిన వేలం పాట రద్దు చేయించారు. ఈనెల 22వ తేదీన నిర్వహించే వేలం పాటను రద్దు చేయించి నందుకు మెదక్ ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ మైనంపల్లి రోహిత్ రావుకు 29వ వార్డు రుక్మిణి కృష్ణ కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. తెల్లవారుజాము నుంచి సాయంత్రం వరకు రోడ్లమీద కూర్చొని కూరగాయలు అమ్మే రైతులకు, చిరు వ్యాపారస్తులకు ఎంతో మేలు చేకూర్చింది అన్నారు.

తూప్రాన్ లిఫ్ట్ ఇరిగేషన్కు గద్దర్ లిఫ్ట్ ఇరిగేషన్ గా మార్పు

తూప్రాన్ ఆగస్టు 25(జనం సాక్షి):
తూప్రాన్ హబ్బీ వాగు నుండి పెద్ద చెరువుకు లిఫ్ట్ ఇరిగేషన్ పథకం మంజూరు చేయించిన జననాట్యమండలి వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు గద్దర్ మంజూరు చేయించినందున అట్టి పథకానికి గద్దర్ లిఫ్ట్ ఇరిగేషన్ గా నామకరణం చేయాలని మున్సిపల్ సమావేశంలో తీర్మానించినట్లు చైర్మన్ మామిండ్ల జ్యోతి కృష్ణ తెలిపారు. మున్సిపల్ సమావేశంలో హబ్బీ వాగు లిఫ్ట్ ఇరిగేషన్కు లిఫ్ట్ ఇరిగేషన్గా నామకరణం చేయాలని, పట్టణంలోని 4వ వార్డు నందు గాంధీ విగ్రహం ఏర్పాటు చేయాలని, అల్లాపూర్ మరియు బ్రహ్మానపల్లి యందు జాతీయ జెండా లను ఏర్పాటు చేయాలని ఆస్తి పన్ను లను తగ్గించడానికి ఉన్నత అధికారులకు ప్రతిపాదనలు పంపించాలని తీర్మానం చేసినట్లు ఆమె తెలిపారు. ఈ సమావేశంలో కమిషనర్ ఖాజా మొఘజద్దీన్, కౌన్సిలర్లు పాల్గొన్నారు

